

**ΕΙΝΑΙ** σύνθημα εμείς οι Έλληνες να στηρίζουμε οικονομικές και εθνικές κυρίως ελπίδες στη βοήθεια των Ξένων. Έτσι η Δόλια Ελλάδα πρώτη νικήτρια του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια που αντί αποζημιώσεων έλαβε από την μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίχουλα και όχι τα κολοσσιαία ποσά που της χρωστούσε, ζει σήμερα ένα ιδιότυπο καθεστώς κατοχής με τους Γερμανοκράτες Ελεγκτές και τους Τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ οι δικοί μας υποτακτικοί τους (παλιά αποκαλούντο Δωσίλογοι) ποζάρουν ως «μεγάλοι μεταρρυθμιστές» με δήθεν «τολμηρές ανατροπές» και αναμένουν από τους Ξένους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης να τους γλιτώσουν από το Δημοσιονομικό αδιέξοδο. «Ω τλήμων αρετή!»

**ΜΕ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΤΕΡΕΣ** διαθέσεις έρχεται η Τρόικα κατά τακτά χρονικά διαστήματα με εντολή των Τοκογλύφων του ΔΝΤ και της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης όχι για να γλιτώσουν την Πατρίδα μας από το Δημοσιονομικό αδιέξοδο αλλά για να ζητήσουν νέο «αίμα» από τον Ελληνικό Λαό. Η Μνημονιακή Κυβέρνηση –Σαμαράς, Βενιζέλος –ως συνήθως δέχονται πρόθυμα όλα τα αιτήματα των αφεντάδων τους, θέτοντας σε κίνδυνο την επιβίωση των Ελλήνων, που έχουν προ πολλού ξεπεράσει τα όρια της αντοχής τους. Οι Τοκογλύφοι του ΔΝΤ με εκείνο το αποπνικτικό «πρόγραμμα δανεισμού» ζητούν μέσω της Τρόικας διαρκώς και νέα σκληρά μέτρα για να καλυφθούν τα τεράστια Δημοσιονομικά Ελλείμματα. Μέτρα που ταυτίζονται με φορολογικές επιβαρύνσεις, με νέες μειώσεις μισθών

## απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

# Η Ιστορική Μνήμη Απαιτεί Ανατροπή

και συντάξεων, απολύσεις εργαζομένων σε σημείο που η ανεργία να ξεπερνάει κατά πολύ το ένα εκατομμύριο και η οικονομική ζωή της Πατρίδας μας μπορεί να παρομοιαστεί πλέον με ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο «τούνελ της πιο άγριας και απάνθρωπης λιτότητας».

**ΜΑΣ ΟΔΗΓΗΣΑΝ** στο ΔΝΤ για να απωλέσουμε ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να τεθεί ο Ελληνικός Λαός σε Καθεστώς Κηδεμονίας. Πράγματι, η υποταγή του Ελληνικού Λαού επιχειρείται με μοχλό τον υπερδανεισμό. Η πολιτική των αλληπάλληλων «Μνημονίων» αποτελεί το εργαλείο καθυστάτησης

της Πατρίδας μας. Μέσω αυτής της πολιτικής επιτελείται η φτωχοποίηση του Ελληνικού Λαού και η λεηλασία του Εθνικού πλούτου και της Δημόσιας περιουσίας της Πατρίδας μας. Η Μνημονιακή κυβέρνηση της Πατρίδας μας αφού έβαλε χειροπέδες στην ΕΡΤ ξεπουλάει τη Δημόσια περιουσία σε εξευτελιστικές τιμές. Το Μνημόνιο και τα παρελκομένα του που επιβλήθηκαν στην Ελλάδα κατά κοινή ομολογία απέτυχαν να λύσουν τη Δημοσιονομική κρίση. Εξαιτίας αυτής της αποτυχίας, μεθοδεύεται πλέον η εκποίηση της Δημόσιας περιουσίας έναντι ευτελούς τιμήματος. Αν πραγματοποιη-

θεί η μεθόδευση αυτή ισοδυναμεί με την σταδιακή εκχώρηση της Κυριαρχίας της Ελλάδας και προοπτικά με τον αφανισμό της.

**Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ** μνήμη αποτελεί στοιχείο της Εθνικής ταυτότητας ενός Λαού. Στην προκειμένη περίπτωση, τα γεγονότα 1940-1941 και της Κατοχής, όπως και άλλα προηγούμενων ιστορικών περιόδων, ανέδειξαν ως διαχρονική στάση ζωής του Ελληνικού Λαού, την Αντίσταση προς όσους επιβουλεύονται την Ανεξαρτησία, την Ελευθερία και τη Δημοκρατία. Πρόκειται για χαρακτηριστικό που έχει ενσωματωθεί στο «κύτταρο» και στην «κοσμοθεωρία» του. Όλοι όσοι επιχειρήσαν να τον υποτάξουν απέτυχαν. Σε αντίθεση με τότε που κατακτήθηκε η Πατρίδα μας και λεηλατήθηκε ο Εθνικός πλούτος της με τη δυναμική των όπλων, σήμερα η υποταγή του Ελληνικού Λαού επιχειρείται με μοχλό τον υπερδανεισμό. Η πολιτική των αλληπάλληλων «Μνημονίων» αποτελεί το εργαλείο καθυστάτησης της Πατρίδας μας. Μέσω αυτής της πολιτικής επιτελείται η φτωχοποίηση του Ελληνικού Λαού και η λεηλασία του Εθνικού πλούτου και της Δημόσιας περιουσίας της Πατρίδας μας.

**ΑΔΕΛΦΙΑ ΜΟΥ** Έλληνες: Ο Σεβασμός προς τη μνήμη των Αγωνιστών για Ανεξαρτησία, Ελευθερία, Δημοκρατία, η Αξιοπρέπεια του Ελληνικού Λαού, η Ανάγκη να σωθεί η Πατρίδα μας από τον κίνδυνο απόλυτου οικονομικού αδιεξόδου, Διάρρηξης της Κοινωνικής Συνοχής, Ανθρωπιστικής Καταστροφής, αλλά και της κάθε μέρα ορατού κινδύνου συρρίκνωσης και απαξίωσης των Δημοκρατικών Θεσμών και της πλήρους απώλειας της Εθνικής Κυριαρχίας και η ευθύνη για το Παρόν και το Μέλλον των Νεότερων Γενιών, επιβάλλουν την Αντεπίθεση για την Μεγάλη Ανατροπή.

ΚΑΒΑΛΗΣΕ ΓΙΑ ΚΑΛΑ ΤΟ ΚΑΛΑΜΙ!

## Κομοτηνή και Θεσσαλονίκη θέλει ο Ερντογαν

ΑΝΟΙΞΕ Η ΟΡΕΞΗ ΤΟΥ ΓΙΑ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΟΠΙΩΝ

Σάλο έχουν προκαλέσει και πάλι οι δηλώσεις του Πρωθυπουργού της Τουρκίας Ταγίπ Ερντογάν ο οποίος σε ομιλία του στην Κεσάνη, κοντά στα ελληνοτουρκικά σύνορα, συμπεριέλαβε τη... Θεσσαλονίκη στην έννοια της Θράκης όπως την αντιλαμβάνεται η Άγκυρα! Ο τούρκος Πρωθυπουργός έκανε αυτές τις δηλώσεις στην πόλη Κεσάνη, κοντά στα ελληνοτουρκικά σύνορα και λίγες ημέρες πριν από την (προγραμματισμένη για την Παρασκευή) επίσκεψη του υπουργού Εξωτερικών της Τουρκίας Αχμέτ Νταβούτογλου στην Αθήνα.

Ο Ταγίπ Ερντογάν στην ομιλία του είπε ότι η Θράκη έχει ξεχωριστή σημασία για την Τουρκία και με προκλητικό τρόπο πρόσθεσε πως όταν λέει για την Τουρκία, Θράκη εννοεί και την Κομοτηνή, την Θεσσαλονίκη, το Kircaali και Deliorman της Βουλγαρίας ακόμα και περιοχές έως τα Σκόπια και την Βοσνία. Ο τούρκος Πρωθυπουργός επιδιώκει να επεκτείνει τις τουρκικές διεκδικήσεις σ' ολόκληρη τη βαλκανική χερσόνησο:

«Η Θράκη είναι η ζωντανή κοινή ιστορία μας στην Ευρώπη. Είναι εκπρόσωπος μας σ' αυτή τη γεωγραφία. Σήμερα, στη γεωγραφική περιοχή των Βαλκανίων, στο επίκεντρο των σχέσεών μας βρίσκεται η Θράκη με την Ανδριανούπολη, το Τεκίρνταγ, το Κιρλαρελί και βέβαια η Κωνσταντινούπολη», είπε.

Συνεχίζει έτσι τις προκλήσεις του επαναφέροντας στην ουσία το πάλαι ποτέ (αλλά ουδέποτε ξεχασμένο από την Άγκυρα) σχέδιο για την ανασύσταση της λεγόμενης «Τουρκικής Δημοκρατίας της Θράκης», η οποία θα περιλαμβάνει εδάφη της βορείου Ελλάδας καθώς και εδάφη της νοτίου Βουλγαρίας έως και τα κεντρικά Βαλκάνια.

